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Az európai uniós projekt keretében számos fejlesztés történt, többek között átalakultak és bővültek az 
Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (EESZT) egyes funkciói, kiemelt projektelemként 
kifejlesztésre került a Járóbeteg Irányítási Rendszer (JIR) és az Ápolástámogatási  Rendszer (ÁTR). 

A fejlesztés eredményeképpen elindult a Központi Kórházi Integrált Gazdálkodási Rendszer (KKIGR), 
amely az OKFŐ felügyelete alá tartozó intézmények gazdálkodási tevékenységének kontrollját, 
egységesítését és a központosítás első lépéseit teremtette meg. A rendszerhez kapcsolódóan létrejött 
egy vezetői statisztikai és döntéstámogató gazdálkodási BI rendszer. 

A projektben érintett egészségügyi szakrendszerek számára szükséges biztonságos infrastruktúra a 
Kormányzati Adatközpontban (KAK) került kialakításra. 

A projekt több komponensében történt az intézményeket érintő infrastruktúra (hardver, szoftver) bővítés, 
pilot jellegű előremutató megoldások tesztelése, ill. bevezetése, a konzorciumi partnerek rendszereinek 
fejlesztése. A megvalósítás során nagy hangsúlyt kapott a lakosság e-egészségügyi 
kompetenciafejlesztése és a hiteles elektronikus információkhoz való hozzáférés biztosítása. 

A programot az Országos Kórházi Főigazgatóság, mint konzorciumvezető, a Nemzeti 
Egészségbiztosítási Alapkezelő, a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ és a NISZ 
Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. közreműködésével hajtotta végre. 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, az Európai Szociális Alap támogatásával valósult meg. 

További információ: Honlapunkon 

Az Országos Kórházi Főigazgatóság az EFOP-1.9.6-16-2017-00001 „Elektronikus egészségügyi 
ágazati fejlesztések” projekt keretében 65,184 milliárd forintot fordított az egészségügyi ágazat 
hatékonyságának és a lakosság számára elérhető szolgáltatások minőségének fejlesztésére. A 
projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, az Európai Szociális Alap 
finanszírozásával, vissza nem térítendő támogatás felhasználásból. 

https://www.okfo.gov.hu/egeszsegugyi-fejlesztesek/hazai-fejlesztesek/2014-2020-fejlesztesi-idoszak/folyamatban-levo-fejlesztesek/emberi-eroforras-fejlesztesi-operativ-program-esza/efop-1-9-6-16-2017-00001

